



Новый ленинский призыв: КПРФ должна «нарастить мускулы», чтобы штурмовать большие высоты



Новый мост через Москву-реку

Новый мост через Москву-реку свяжет три окрестных района с населением почти 400 тыс. человек, сейчас ведутся подготовительные работы, сообщили в пресс-службе столичного градостроительного комплекса. «Новый мост улучшит транспортную связь между Западным и Северо-Западным административными округами, и в частности, районов Филевский парк, Пресненский и Хорошёво-Мнёвники, в которых проживают почти 400 тыс. москвичей», — сказал руководитель департамента строительства Рафик Загруднинов. По словам замэра Москвы Андрея Бочкарёва, по проекту в районе Филевский Парк будет обеспечен выход на Береговой проезд, в Пресненском районе появится развязка с Шелепинским шоссе. «В рамках проекта запланирован монтаж моста длиной 315 м и трех эстакад суммарной протяженностью 470 м. Дополнительно предусмотрена реконструкция и строительство 1,3 км улично-дорожной сети. Разработка проектной документации завершена, подрядчик готов выходить на площадку. Планируемый ввод объекта в эксплуатацию — конец 2025 года», — отметил Бочкарёв. Строительство мостов ведется по поручению мэра Москвы Сергея Собянина в рамках программы развития транспортного каркаса Москвы. Так, за счет средств городского бюджета с 2011 по 2022 год построено 22 моста.

ЭТО ТВОЯ ПАРТИЯ

Обращение к гражданам России

Уважаемые товарищи! Друзья мои и соратники!

Возрождению нашей партии исполнилось 30 лет. Несколько поколений коммунистов прошли путь от антизаконного ельцинского запрета до ведущей оппозиционной силы России. До политического объединения, выражающего интересы рабочего класса и крестьянства, ветеранов и молодежи, интеллигенции и защитников Отечества. Организации, отбросив все попытки выдавить коммунистов на обочину политической жизни. Союза единомышленников, способного бороться за достойную и счастливую жизнь трудового народа. Коммунисты всегда шли впереди. Освобождая молодую Республику Советов от интервентов. Реализуя ленинский план ГОЭЛРО. Создавая индустриальную мощь страны в годы сталинских пятилеток. Это они первыми поднялись в атаку в годы Великой Отечественной войны. Работали до седьмого пота, возрождая города и села. Прорывались в космические дали. Создавали ракетно-ядерный щит Родины.

Сегодня КПРФ вновь ведет тяжелые бои с капиталистической реакцией за право народа идти путем правды, добра и созидания — путем социализма! Мы настойчиво продолжаем дело тех, кто помог возродить нашу партию. И мы не имеем права обмануть их мечтания и надежды, обесценить их труды и свершения. Развертывая нашу борьбу, мы призваны привести в ряды КПРФ новых убежденных, деятельных соратников, верящих в силу великих идей коммунизма. Товарищи! Мы обращаемся к вам в позитивном, судьбоносный момент. Всем уже очевидно, что капитализм зашел в полный тупик. Наша планета вступила в период острых конфликтов и больших перемен. Нерв отечественной и мировой истории накалился до предела. США и их натасканные подельники открыто заявляют о желании уничтожить Россию. Чтобы защитить себя, стране нужна принципиально новая политика. Именно такую политику предлагает новая партия.

Программа КПРФ «Десять шагов к достойной жизни» закономерно получила многомиллионную поддержку. Ее одобрили авторитетные ученые и производственники, специалисты и эксперты. Она подтвердила свою эффективность через работу народных предприятий. Плодотворность наших подходов продемонстрировала своей работой Анатолий Локоть в Новосибирске, Сергей Левченко в Приангарье, Андрей Клычков на Орловщине, Валентин Коновалов в Хакасии, Алексей Русских в Ульяновской области. Друзья и соратники! Мы прошли с вами большой и трудный путь, всегда понимали и поддерживали друг друга. И мы хорошо знаем, что пополнение партии — это не простое увеличение численности. Это работа творческая и вдохновенная. Она требует прочной опоры на нашу историю и культуру, на ценности справедливости и коллективизма. Это позитивная миссия — во имя Отчизны, ради будущего наших детей и внуков! Перед нами стоят особые гуманистические задачи. В целях спасения нашей молодежи, наказанной изуродованным российским образованием. Для победы над антисоветизмом и русофобией. Ради тех, кого опутали лживые витии либерализма, провластные охранители многолетней деградации, продажные разрушители души и совести. В своем «хождение в народ» мы обязаны быть яркими и убедительными. Мы обязаны напомнить о том, что полководцы Великой Отечественной войны гордились своей принадлежностью к партии коммунистов. В их победных рядах — Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, Александр Василевский и Родион Малиновский, Иван Конев и Василий Чуйков, Иван Черныховский и Иван Баграмян, Федор Толбухин и Николай Кузнецов. Наш долг — показывать, как велики с нашим писателем-коммунистом: Константин Симонов — автор знаменитого «Жди меня», Алексей Сурков — создатель пронзительной «Земляники», Александр Фадеев — автор легендарной «Молодой гвардии», вышедшей «реформаторами» из школьной программы. Мы призваны напомнить и о гениальном творчестве нобелевского лауреата Михаила Шолохова. Нам надлежит поведать, что именно коммунисты явились создателями великой советской науки, первопроходцами в самых перспективных областях деятельности. Именно они — Сергей Королёв и Игорь Курчатов, Мстислав Келдыш и Юрий Гагарин, Герман Титов и Виталий Севастьянов — открывали человечеству космическую эру.

Мы обязаны рассказать, как легендарные разведчики разных стран помогли нашей стране противостоять злу. Они делали это не ради корысти, а в силу убеждений и личных симпатий к Советской власти. Давайте чаще называть имена коммунистов — выдающихся друзей Советского Союза. Представителей Компартии Франции Луи Арагона, Анри Барбюса и Жана Ришара-Блока. Члена Коммунистической партии Германии Иоганнеса Бехера. Члена РКП(б) чеха Ярослава Гашека. Одного из основателей Компартии США Джона Рида и ее представителя Теодора Драйзера. Члена Компартии Чехословакии Юлиуса Фучика. Мы должны доказать и убедить, что такие люди составляют цвет мировой культуры, соль земли и гордость планеты. Наследовать их убеждения — самая достойная, почетная и высокая миссия.

Мы должны объяснить, что злобные наветы на Ленина — это подлое предательство великих идей, которые никому не убить. Вот и сегодня правда о ленинско-сталинской модернизации все отчетливее проступает на полотно Истории. Эта правда в том, что победа Красной Армии в Гражданской войне — это Ленинская победа над Антантой и спасение целостности России. Что Победа в Великой Отечественной войне — это победа сталинской внутренней и внешней политики, обеспечившей разгром германского фашизма и японского милитаризма. Под руководством Коммунистической партии советский народ вознес человечество к таким высотам, что лучшие в мире умы склонили свои головы в глубоком почтении перед гением Ленина и победой поступью Сталина.

Мы только что отметили 100-летие образования СССР. Исторические подвиги Советского Союза стали прямым результатом Великой Октябрьской социалистической революции. Приближается столетие первого Ленинского призыва. Партия объявила его в 1924 году, после ухода из жизни основателя большевизма. В ВКП(б) пришла 241 тысяча новых партийцев. Ленинские политические уроки убедительны, очевидны и доказуемы. В этом — сила нашей аргументации и наших действий. В этом — залог новых побед коммунистов. Каждый день наша партия прорывається сквозь смрад агрессивности и циничного капитализма. Она глядит на нас через хроничу массовых европейских протестов. Сквозь забавочный дым Франции под звуки «Марсельезы» и «Интернационала». Через надежды молодых немцев, чужих имена Карла Либкнехта и Розы Люксембург. Она воплощается в невероятной стойкости Кубы и КНДР, в выдающихся победах Вьетнама и головокружительных успехах могучего Китая. Красный стяг Великого Октября и Великой Победы поднимают над собой их наследники, вступившие в сражение с бандеровщиной и натовой агрессией.

В окна всей нашей планеты рвется «ветер слева». Это ветер больших надежд и спасительных перемен. Только они защитят мир от новых братоубийственных войн и разрушительных кризисов, угнетающей бедности и жестокой эксплуатации. В отличие от катализмов природы, ветры Истории подвластны воле людей. Чтобы не остаться беспомощной песчинкой в потоке бурных событий, люди давно научились объединяться и бороться вместе.

Коммунистическая партия — вот главный инструмент тех, кто служит самым светлым идеалам и ценностям на Земле. Это та самая армия, которая создана сражаться за правду и справедливость. За человеческое достоинство. За мир труда и созидания, чести и доброты. Это армия твердой опоры на науку, творческих озарений и самых высоких помыслов. Каждый из нас, российских коммунистов, обязан включиться в дело нового Ленинского призыва. Наша партия должна «нарастить мускулы», чтобы штурмовать большие высоты. Если возьмемся за дело честно и энергично, то сможем решить эту важнейшую задачу.

У нас есть особое право — сказать каждому достойному человеку: КПРФ — это твоя партия! Это твоя надежда и опора! Это твоя мужественная и храбрая защита! В дни судьбоносной схватки добра со злом наша партия наставит на верный путь, укажет дорогу в будущее. Дорогу справедливости, дружбы и народолюбия, дорогу социализма!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

Тюменские власти планируют ввести систему распознавания лиц в школах в 2023 году. Активисты тюменского «Общероссийского союза возрождения России» проводят сбор подписей под коллективным обращением об отказе от предоставления данных. Некоторые родители вышли на пикеты.

Обращение граждан Тюменской области

Из СМИ нам стало известно, что в 2023 году тюменские власти планируют массово запустить систему распознавания лиц в школах. По словам чиновников, несколько лет назад появилась идея установить камеры, которые могли бы знать в лицо сотрудников учреждений и обучающихся, реализовать которую мешали нюансы в законе: чтобы внедрить систему, требовалось согласие родителей учеников. Так, директор департамента информатизации Тюменской области Логинов С.И. сообщил корреспонденту Городского портала 72.RU следующее: «Есть юридическое препятствие — работа с биометрическими данными. Буквально в конце прошлого года приняли законопроект по биометрическим данным, назначен оператор на федеральном уровне. Я надеюсь, что благодаря этим изменениям мы сможем дать массовый старт этой технологии. Потому что биометрия в Тюменской области уже применяется, но в силовом сегменте — у них по внутренней «нормативке» это допустимо. А в школах, к сожалению, чтобы это все реализовать, нужно получить согласие от каждого родителя. А мы прекрасно понимаем, что

РОДИТЕЛИ ПРОТИВ БИОМЕТРИИ В ШКОЛАХ

При этом ни одним федеральным законом не предусмотрена обязанность предоставлять биометрические данные при реализации права на образование. Так, в соответствии с ч. 13 ст. 3 Федерального закона от 29.12.2022 г. № 572-ФЗ «Об осуществлении идентификации (или) аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», «отказ физического лица от прохождения идентификации (или) аутентификации с использованием его биометрических персональных данных не может служить основанием для отказа ему в оказании государственной, муниципальной или иной услуги, выполнении государственных, муниципальных функций, продаже товаров, выполнении работ или оказания услуг по обслуживанию».

Согласно разъяснениям Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 30.08.2013 г. № 19-И/08-2013/2013, из содержания, установленного Федеральным законом «О персональных данных», к биометрическим персональным данным относятся физиологические данные (дактилоскопические данные, радужная оболочка глаз, анализ ДНК, рост, вес и другие), а также иные физиологические или биологические характеристики человека, в том числе изображение человека (фотография и видеозапись), которые позволяют установить его личность и используются оператором для установления личности субъекта».

29 маршрутов электробусов

Около 30 маршрутов наземного транспорта планируется запустить в этом году в Москве после закупки новой партии электробусов, сообщил в понедельник столичный департамент транспорта. «Мы заключили контракт с ПАО «КАМАЗ» на поставку 1 тыс. электробусов. В ближайшее время закупим еще 200 у «Группы ГАЗ» (...) Благодаря новым поставкам мы планируем запустить 29 экологических маршрутов в 2023 году», — говорится в сообщении, опубликованном в телеграм-канале дептранса.

Заказанные электробусы должны быть поставлены в городе в 2023–2024 годах, это крупнейшая закупка экологичного наземного транспорта в Европе, отметили в департаменте. Замэра Москвы по вопросам транспорта Максим Ликсутыч сообщил о предстоящей закупке 1 тыс. 200 электробусов для поставки в 2023–2024 гг. Сейчас в столице ежедневно на маршруты выходят 1 тыс. 55 электробусов.

Народ Франции бросает вызов режиму Макрона

